SIRA SIZDE
Asagidaki bosluga kendi galigmani hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkinda

Bu kitapgikta konu tekrari amacl etkinlikler ve
eglenceli ¢galigmalar bulunmaktadir.

Kontrol Edenin AdI .......iiiiiiiiiiiiiieiiiiecencerarnnnnns
imzasi .............

ilkokul]

Adi Soyadi:
Sinifi :
Okulu :

Yunus KULCU




BOLUNENI BULALIM

Verilen bilgileri kullanarak bslinen soy|lor| bulun.

Boldnen & v, Balunen v
Bolen : 4 Bélen : 9

Bslim : 5715 Bslum : 826
Kalan : 0 Kalan : 6

Boldnen & i, Balunen v
Bolen : 33 Bélen : 9

Bolim : 29 Bslum : 401
Kalan : 27 Kalan : 5

@ PROBLEMLER @

21) iki basamakli li¢ sayinin toplami 195'tir. Bu sayilardan biri 11 olduguna gére
diger sayilardan kiigik olani en az kag olabilir?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,

22) 90B43A sayisi 4 x 100 + 3 x 1000 + 9 x 100000 + 3 x 10 + 4 x 1 seklinde
¢6zimlenmektedir. Buna gore A ve B rakamlarinin farki kagtir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

800‘45

114‘36

BOLME ALISTIRMALARI

Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve isaretleyin.
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23) Yarisi 21 olan sayinin 124 fazlasi kagtir?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

24)7223,7138, 7218, 7179, 7196, 7197, 7194, 7204, 7148, 7161 sayilarindan
en biyuk ve en kiglgunun farki kagtir?

Cevap: oo,

25) 7653 sayisindan baslayarak geriye dogru ylzer ritmik sayarken 8. sirada
sdyledigimiz sayi ile 5021 sayisindan baglayarak geriye dogru biner ritmik
sayarken 4. sirada sOyledigimiz sayinin toplami kagtir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




@ PROBLEMLER

. 2

16) 55'in 99 kati ile 64'lUin 21 katinin farki kag eder?

Cevap: ....ccoeevveveennnnnn.

17) 13 glinde 78 ekmek tiiketen bir aile 12 glinde kag ekmek tiiketir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiiis

18) Eksilen, ¢ikan ve farkin toplaminin 4268 oldugu bir ¢gikarma isleminde
eksilen kactir?

Cevap: ...ccoocvviinieennn.

19) Aysenaz'in 136 lira parasi vardi. Aysenaz 13 giin boynca giinde 8 lira
harcama yapmistir. Buna gore Aysenaz'in kag lirasi kalmistir?

Cevap: ...cccoevvviineennnn.

20) Ceyregi 68 olan sayi kagtir?

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.

DORT ISLEM TEKRAR

1370
2391 2461 4675
+ 1718 + 5020 + 1155
8889 9862 4930
- 8757 - 1499 - 3488
49112 85415 42112
349 592 441
X 46 X X 42
..... 5347 3786
- 1598 + ... - ...
7750 7558 1671




KESR YAZMA ETKINLIKLERI

Asagidaki kesirlerin pay ve paydalarini sekillere gore yaziniz.

@ PROBLEMLER @

11) 8871 fazlasi 9680 eden sayi ile 6796 eksidi 2181 eden sayinin toplami
kactir?

Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,
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12) Eymen'in sinifinda toplam 13 sira vardir. 9 sirada Uger, diger siralarda ikiser
6grenci oturduguna gore Eymen'in sinifinda kag 6grenci vardir?

Cevap: ..ccoovvviiiiiiis

KESRR SEKIL BOYAMA

Asagidaki sekilleri verilen kesirlere uygun sekilde boyayin.

13) 692, 75, 47, 658, 760, 36 verilen sayilardan iki basamakli en buyulk sayi
ile U¢ basamakli en kiglk sayilarin garpimi kagtir?

Cevap: ..cccovviiiiiieeenn,

14) 10 yil 6nce 29 yasinda olan Mehmet 10 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: oo,
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15) Bir kitaplikta 10 raf ve her rafinda 80 kitap vardir. Bu kitaplktan 461 kitap
alinirsa kitaplikta kag kitap kalir?

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




@ PROBLEMLER @ BOLME ALISTRMALARI

6) 4409 - 956 islemindeki eksilen say1 3300 artirilirsa fark kag olur? Asagidaki islemlerin sonuglarini bulun ve isaretleyin.
5681 21 BolUnen: s 811 |36 BolUnen: wummmmms
I_ Bélen: wemmmmm I_ 2o CY R—
2161 (V T3 I—— (316 (973 I——
Cevap: ...cccevviiineennn. (G ETo T R— Kalan: e

7) 261 sayfalik bir kitabi 9 giinde bitirmek isteyen Mehmet bir glinde kag sayfa

okumalidir? 93044  Bslanen: s 197 | 15 BSLGNeNn:
Bolen: e Bolen: e
261 (0T 1 YR BELUM:  orerseenmn

Cevap: ....ccooeveeveennnnnn. (Gt To T R— Kalan: e

8) Aysima Ahmet'den 5 yas kiigiiktir. ikisinin yaslari toplami 47 olduguna gére

Aysima kag yasindadir?

CARPMA ESLESTIRME

Carpimlart esit olan ifadeleri eslestirin.

Cevap: ...ccoocvviinieennn.
23 x (16 x 13) (22x2)x8 21 x (8 x 15) (23 x25)x 7
9) 5748 sayisinin ilk dnce birler ve binler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olugan sayinin yuzler ve binler basamaklarindaki
G e . N . (13 x15) x 22 15x (13 x22) 23 x (7 x 25) (6x2)x8
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayinin en yakin olduga yuvarlanmig hali
kagtir?
(22 x8)x2 16 x (23 x 13) 14 x (24 x2) 12x(9x7)
Cevap: ...cccoevvviineennnn.
8 x (11 x25) (8x25)x 11 2x(8x6) (8x21)x 15
10) En yakin onluga yuvarlandiginda 6200 olan en buiyik tek sayi ile en yakin
N o . "
yuzluge yuvarlandiginda 7300 olan en kiguk tek sayinin farki kagtir? 6x (11 x 24) (6 x24) x 11 7x(12x9) (8x6)x5
(12x17)x 4 (4x17)x 12 (6x5)x8 (14 x2) x 24

Cevap: ...cccoeevvevevnnnnnn.




ESTLK —— \ \
Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz. @ PROBLEMLER @

1) Bir ¢ikarma isleminde fark 1428, eksilen 8415 olduguna gére gikanin 3988

_ 20 + . 66 - 64 _ 13 eksigi kactir?
-12 = 6 +45 33+ ... = 7 x9
Cevap: ...ccooovvevvevinnnnn,
L+ 23 = 47 -1 76 +21 = 43+ ..
2) Farkin 4288 oldugu bir gikarma isleminde eksilen 2891 eksiltilirse fark kag
_-42 = 25:5 51- .. = 79-40 olur?
3-.. = 68-50 w47 = 54 :6
Cevap: ..ccoovvviiiiiiis
3) Bir ¢gikarma isleminde eksilen 8095, fark 147 olduguna goére ¢ikanin 1133
fazlasi kactir?
ESITLIK
Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz.
= o= Cevap: ..cccoveveveeenn.
= v + 6 = 2 = 65 -30
4) Aysenaz 59 yasindadir. Suna, Aysenaz'dan 12 yas kiglktir. Yunus ise
45 - _ 12 - 10 78 ; 39 _ L 72 Suna'dan 3 yas blylktir. Buna gore bu ¢ arkadasin yaslari toplami kagtir?
18 + 9 = 3 - .. 26 - .. = 16 + 4
Cevap: oo,
.+10 = 1+7 23 +16 = 53-..
5) 4380 - © = 1580 ve 270 - % = 180 islemlerine gore < - ¥ sonucu kagtir?
6+30 = 60-.. 73-.. = 5x38

Cevap: ...ccooevvevveinnnnnn,




TOPLAMALI SAYI YERLESTIRME - SEVIYE 1

Tablada satirlardaki saylarin toplamlart satirlarin saginda ve situnlardaki
saylarin toplamlari ise sttunlarin altinda gésterilmistir. Tabloyu

1.2.3,4.5,6,7.8.9 rakamlarinin her birini bir defa kullanacak doldurun.
9 | ! 19
_____ _|__—__—t__—__—
6 | i 10
7| e
| |
20 7 18

ZIHINDEN SAYI PROBLEMLERI

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve igaretleyin.

4 ile bolimiiniin 1 eksigi 4
eden sayi kagtir?

6 sayisinin 3 katinin 17
fazlasinin 5 ile bolimi kag
eder?

47 sayisinin 42 eksiginin 5
katinin 5 ile bolimi kag
eder?

7 sayisinin 5 katinin 19
eksiginin 2 ile bélimi kag
eder?

45 sayisinin 7 fazlasinin
45 eksiginin 9 kati kag
eder?

Hangi sayinin 8 katinin 6
fazlasi 86 eder?

TOPLAMALI SAY!I YERLESTIRME - SEVIYE 1

Tablada satirlardaki saylarin toplamlart satirlarin saginda ve sttunlardaki
saylarin toplamlari ise sttunlarin altinda gésterilmistir. Tabloyu

1.2,3,4,5,6,7.8.9 rakamlarinin her birini bir defa kullanacak doldurun.

| |
! L4 17

R U P |
| | 18

_____ _i______i.______
i 5 I 2 10

17 21 7

Hangi sayinin 2 fazlasinin
2 kati 16 eder?

4 sayisinin 4 katinin 14
eksiginin 2 ile bolimi kag
eder?

39 sayisinin 27 eksiginin 2
ile boliminin 8 kati kag
eder?

Hangi sayinin 2 fazlasinin
14 eksigi 19 eder?

Hangi sayinin 9 eksiginin 2
ile bolimii 4 eder?

5 ile boliminin 6 eksigi 1
eden sayi kagtir?

17 63 7 5 48 31

1 35 8 6 20

10




TERS ISLEM PROBLEMLERI - COK ZOR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve isaretleyin.

7 ile boliminin 2
eksiginin 3 fazlasi 6 eden
say! kactir?

Hangi sayinin 7 eksiginin 4
katinin 47 fazlasi 51 eder?

Hangi sayinin 23 eksiginin
6 fazlasinin 5 kati 45
eder?

Hangi sayinin 1 fazlasinin 7
katinin 7 ile bolimd 7
eder?

Hangi sayinin 8 ile
bélimiinin 6 eksiginin 32
fazlasi 33 eder?

Hangi sayinin 2 eksiginin 6
fazlasinin 9 kati 63 eder?

26-3-8-6-35-56

ALFABETIK SIRALAMA VE SIFRELEME

) 5 1 2 3
UWLNSSYJG
harflerini alfabetik olarak Z S 3
siralayarak numarali kutulara
yazin ve asagidaki sifreyi 5 5 5
bulun.
2162 |4

kullanarak hedef sayiya ulas.

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, ¢tkarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar:

5 6 45 54 9 6 38 92
45:5=-9 9x6=5H4

7 34 27 1 2 14 39 46

17 5 9 28 4 9 b4 2

ALFABETIK SRALAMA VE SIFRELEME

. 1 2 3
LA LG C JN G B
harflerini alfabetik olarak Z S 3
siralayarak numarali kutulara
yazin ve asagidaki sifreyi 5 5 5
bulun.
11511183




5x5 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

Sudoku 1 Sudoku 2
3 4 5
1 2 2 3
1 4 (2 1
513 513
1 4 » 2
312 1
3 5 311
4 215 4
113 1
2 4 (5

BAGLANTILI SIFRELER (SAYILI) - ZOR

Birbiriyle baglantili tablolari inceleyin ve sifre kelimesini bulun.
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4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
4 3 4 4 3]”
4 3 2 3
1
2
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (29
2 1 7 AR
4
3 1 2 311
3 1

SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 2)

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis ¢ basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve

noktali ger‘lere yaziniz.

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis Gc basamakli saylar:
bulup farkli renklere boyayn ve
noktali yerlere yaziniz.

0

6

2

Ul N[O oo N

5
2
0
0

O| N = | O| N

Ul | Y| o] N

4
3
0
0

Ol W =N

O\| Co| —| U1| 0o

N Ui \of N[ un

Ul —| O\| N[ Oo

Ul| O\ N| 00| \o

N V| o] W] —

o Vo W| —=| O

IRV p—
PRIV R p——
TNV —
ZUNT W —

LRI TV p—
PNV —
TNV ——
TN TV —




TOPLAMA PRRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®
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208 268
210 58
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CARP BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.

316 713 147 988
X 68 X 87 X 95 X 36

684 888 3692|6438

X 13 X 78 516 |5[712]1]6
51211{3[9|6][5[

6021|4838

813|8|8[|9|2]|7

3111718973
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DORT ISLEM PRAMIDI

Piramitte iki say arasindaki islemin sonucunu Ust kutuya yazarak
tepelerdeki saylara ulasin ve cevaplari asagidan isaretleyin.
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ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.

7+0-=20 8+ =19 A-1-9
>+ =21 0+ =18 A+ Q=1
™+ w =14 B+9=1 S +pB=MN
¥+ O =14 O-0-4 o-0 -3
O+ 6= ... = v, 0 - .
7-T -1 # -6-=5 2+0=17
0 +0 -1 D 4+ Y = 21 B--5
D4 O =7 & -0 -4 & _[ -7
D 40 =12 0-¢=3 0 +% =7
O +3=... Q= . Y+ 9=




